
Emri I Distrktit Shkollor:


Adresa e Distriktit Shkollor:


# I Telefonit të Personit Kontaktues të Distriktit Shkollor:


Formular i Vlerësimit të Zgjeruar 
Datat e Vlerësimit: nga në 

Emri i Studentit: Data e Lindjes: # ID: Klasa/Niveli: 

Pse është rekomanduar një periudhë e vlerësimit të zjgeruar? (Mbush një kuti) 
Skuadra e gejti studentin që i plotëson kërkesat pë edukim të veçantë dhe zhvilloi një  PEi të pjesshëm/  PEI të plotë
 por recomandoi vlerësim të mëtejshëm.  (Mbush njërën nga kutitë brenda kësaj fjalie.) 
Skuadra e gjeti studentin që I plotëson kërkesat për edukim të veçantë, por  rekomandoi vlerësim të mëtejshëm para se të zhvillohet një PEI. 

Detaje të Rëndësishme nga Rregullorja Shtetërore — §603 CMR 28.00: Një vlerësim i zgjeruar duhet të përdoret kur të dhënat e 
vlerësimit janë jobindëse dhe nuk duhet të përdoret për të hedhur poshtë programe ose shërbime të cilat janë përcaktuar si të domosdoshme 
nga Skuadra. Nëse Skuadra ka vendosur pranueshmëri dhe disa objektiva dhe shërbime të nevojshme, atëhere Skuadra duhet të shkruajë një 
PEI të pjesshme dhe, me pëlqimin e prindit, menjëherë ta verë në jetë PEI e pjesshme në të njëjtën kohë që po ndodh vlerësimi i zgjeruar. 
Vlerësimi mund të zgjatet një deri në tetë javë shkollore, por jo më gjatë se tetë javë shkollore. Skuadra mund të takohet gjatë intervaleve të 
kësaj periudhe dhe duhet të rimblidhet menjëherë sapo të kompletohet vlerësimi për të marrë ndonjë vendim përfundimtar rreth shërbimeve të 
PEI-së. Vlerësimi i zgjeruar nuk duhet të përdoret me qëllim që të shfrytëzohet kohë e tepërt për të përfunduar vlerësimet e kërkuara dhe nuk 
është konsideruar një vendosje. 

1. Cilat janë konstatimet e vlerësimit të tanishëm? 

3. Si do të sigurohen të dhënat e mëtejshme? Identifiko 
personelin dhe vlerësuesit e veçantë dhe vlerësimet, në qoftë 
se njihen, si dhe vendodhjen e vlerësimeve. 

5. A duhet që Skuadra të takohet gjatë intervaleve gjatë zgajtjes 
së periudhës së vlerësimit? Nqs po, ju lutem cilësoni datat 
dhe orën e mbledhjes.. 

2. Çfarë lloji të dhënash të mëtejshme duhen? 

4. Në çfarë periudhe (më gjatë se një javë, por jo t’i kalojë tetë 
javë shkolle) duhet të përfundohen vlerësimet e nevojshme? 

6. Në çfarë date do të mblidhet Grupi përsëri për të plotësuar 
një IEP?Ju lutem cilësoni datën dhe orën e mbledhjes. 
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Formular i Vlerësimit të zgjeruar Datat e Vlerësimit: nga në 

Emri i Studentit: Data e Lindjes: # ID: 

Të Dhëna Shtesë


Seksioni i Përgjigjes

Zotimi i Shkollës 

Unë vërtetoj se vlerësimi (vlerësimet) në këtë Vlerësim të Zgjeruar janë ato që janë rekomanduar nga Skuadra dhe se do të 
sigurohen vlerësimet e treguara më poshtë. 

Nënshkrimi dhe roli i Përfaqësuesit të Agjensisë Edukative Lokale Data 

jAlternativat/Përgjig et e Prindit 
Është e rëndësishme që distrikti ta marrë vesh vendimin tuaj sa më shpejt që të jetë e mundur. Ju lutem na e tregoni 
përgjigjen tuaj duke mbushur të paktën një (1) kuti dhe duke kthyer një kopje të nënshkruar tek distrikti. Faleminderit. 

E pranoj Vlerësimin e Zgjeruar të rekomanduar. Nuk e pranoj Vlerësimin e Zgjeruar të rekomanduar. 

Nuk i pranoj pjesët e mëposhtme të Vlerësimit të Zgjeruar dhe kam kuptuar se ato pjesë të cilat i pranoj do të 
konsiderohen si të pranueshme dhe do të vihen në jetë menjëherë. Pjesët e papranueshme janë si më poshtë: 

Nuk e pranoj ofertën e një Vlerësimi të Zgjeruar dhe dëshiroj që të më bëhet një PEI menjëherë.


Unë kërkoj një mbledhje për të diskutuar Vlerësimin e Zgjeruar që nuk është pranuar ose pjesën (pjesët) e papranuara.


Nënshkrimi i Prindit, Kujdestarit, Prindit Edukator Zëvendësues, Studentit 18 vjeç e sipër* Data 

*Nënshkrim i kërkuar kur studenti mbush 18 vjeç, përveçse rastit kur është caktuar një kujdestar nga trupi gjykues. 

Komenti i Prindit: Do të dëshiroja të bëja komentet e mëposhtme, por e di që çdo lloj komentesh të bëra të cilat 
sugjerojnë ndryshime në Vlerësimin e Zgjeruar të propozuar nuk do të vihen në jetë, përveçse rastit kur formulari i 
Vlerësimit të Zgjeruar është përmirësuar. 
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